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reflex

KoMmnaHua Reflex noctaBuna cebe uenb NpepoCTaBUTH CBOUM
KAMEHTaM NPOAYMaHHbIe peweHus ANS  KOHKPEeTHbIX 3aAau.
HesaBucvMo oT TOro, Ha 4YeM Bbl CneuManmsvpyeTecb B 06nacTu
NPOEKTUPOBAHUSA CUCTEM OTONAEHWUS, XONOAOCHAOXeHus U
BOAOCHAGXEHUsl, Bbl MOXETE pacCYMTbIBaTb HA WMPOYaALWIWA
CNeKTp Hawen NPoAyKUMM, a TakKxXe WHAMBUAYANbHbIE
conyTcTBYOWME YCAYrn. Mbl npynaraeM Bce yCUANS K TOMY, YTOObI
BbI6op KoMnaHuM Reflex KaxAablid pa3 6bIN EAUHCTBEHHO BEPHbIM
peweHneM Ha BCex 3Tanax: 0T KOHCYAbTAUUKM U NPOeKTMPOBaHMS
AO MOHTaXa 060pyAOBaHMSA N 3anycka B IKCNAYaTauumio.

refler

Thinking solutions.

MpMHUMN AEATEABHOCTU KOMNAHWM BONAOWEH B HaWeM CAOraHe
«Thinking solutions». AyMaTb peweHnsIMn —3T0 TO, HEM Mbl MOXEM
ropanTbCa. OnMpasicb Ha ONbIT, HAaKONAEHHbIN AECATUNETUAMMU,
rny60Koe NOHMMaHue cneundmrkn N NPakTUKY, Mbl pa3pabaTbiBaeM
o60opyAOBaHWE, KOTOpble Bbl MOXeTe WUCNOAb30BaTb ANA CBOUX
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PacwupuTenbHble Gaku

reflex

Thinking solutions.
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Pnk x 0.9 (ans Pnk > 5 6ap)
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Psan = P0 + 0.3 6ap
AABNEHWE 3aNoAHEeHMS
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Po = Pct + 0.2 6ap
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MNpeaBapuTenbHoe
AABNEHME.
[ MuHuManbHO
peKkoMeHAOBaHHoOe
=1 6ap PI‘IK
AaBNeHWe
PKOH cpabaTblBaHWs
KOHEYHOe npeAoXpaH.
Psan AaBNeHne KnanaHa
AaBAeHVe B cMCTeMe
Po 3anonHeHNs
= MUH. cMCTEMBI
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PacwuputenbHble 6aKu BbINOAHAIOT PAA BaXKHbIX HYHKUMUMA:

OrpaHun4MBaloT konebaHNs AABAEHWS B CUCTEMe B OnpeAeneHHbIX npeapenax (B NPOTUBHOM CAy4ae NOTePs XUAKOCTU MOXET NPOU30NTH
Yepes nepeAoXpaHUTENbHBIN KAanaH)

MpeaoTBpaWeHe NapeHNs AABNAEHWUS B CaMblX BbICOKMX TOYKAX CMCTEMbI AN UCKAKOYEHUS NONAAaHUs BO3AyXa B TPy6onpoBoA CeTu
M36exaHne BCKMNaHUS 1 Napoo6pa3oBaHUsl TENAOHOCUTENS B cMCTEMe C TeMnepaTypoi Boabl > 100°C, cCTeM C CONHEYHbIM KOAAEKTOPOM
/136exaHne BO3HNKHOBEHWS KaBUTauMmM BHYTPY HAcoCoB 1 DUTUHIOB (NPeXAeBPEMEeHHOe pa3pyLWweHne HacocoB)

O6ecneyeHne 3anaca TENAOHOCUTEAS ANS KOMNEHCAUMK, CBA3aHHbLIX C NOTEpPsSMWM TENAOHOCUTEAS NPU YAANEHUW BO3AyXa M3 CUCTEMbI
B MOMEHT 3anycka cucTeMbl

KoMneHcauuns n3mMeHeHns 06beMa TENAOHOCUTEAS, Bbl3BaHHbIX TeMNEPaTypPHbIMU PaclMPEHUSMU XNAKOCTH

Vpac = Ve X n Vn = HOMWHanbHbI 06LEM, AUTPbI
Vpes = 0,005 x Veuc _

Pror - PO Vpac = 06bEM pacWMPEHNs, AUTPbI
Kean = 57 Vpes = BoAsIHOI pe3epBs, AUTPbI

Vpac + Vpes Vene = 0O6Wmin 06beM CUCTEMBI, AUTPbI

Vn2 ——

Kzan n = KoadduumeHT pacwupenns (Hanpumep ans 90°C, n = 0,0355)
Peon = Prc- 0,5 6ap (Prx < 5 6ap) Ksan = KoadbduumeHT 3anonHeHns 6aka
Pxon = 0,9 x Pnk 6ap (Pnx > 5 6ap)

8 reflex



AONONHEHUS:

PacueT 6akoB Reflex aong cucteM Tenno- n XonoA0CHabXeHUs

(Vpac+ Vpes) n% Pxon- Po
HoMuHanbHbIA 06bem: V= ——oe P27 ppe V=V x=2L Kaan= — <" T0
K P 100 Pxon+ 1
3an.
Vpac - 00beM, 06pasytoluniics B pesyAbTaTe TeNAOBOMO PacluvpeHms.
max T °C 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
n% (o1 10°C) 0.75 118 1.68 2.28 2.89 3.58 434 5.15 6.03 7.0 7.96
P.rac naposr 03P 0.01 0.43 0.98 1.7 261

Vpea - BOASIHOM pe3eps - 3T0 06beM TENNOHOCUTEAS, U3HAYANbHO 06p33y}OLLlVIVICﬂ B pacWwupuTenbHOM 6ake, B pe3ynbTaTe CTaTU4Yeckoro
AABNEHUNA CUCTEMbI OTONNEHUA.
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N - K03 DUUMEHT pacWwMpeHUst Npu cpeAHel TeMnepaType B cucteme, %
(O3HayvaeT, 4TO NONOBMHA 06bEMA CUCTEMBI HarpeBaeTCs A0 TeMnepaTypbl Ha NoAatoweM Tpy6onpoBoae, a BTOpasi NONOBMHA 06beMa CUCTEMBI
HarpeBaeTCst A0 TeMnepaTypbl 06paTHOro TpyGonpoBoaa. Koad@UUMEHT paclwmpeHus Npu MakcUManbHOW TeMnepaType WCNOAb3YeTCs, Kak
NPaBUNO, Ha NPOMbIWAEHHbIX 06bekTax HanpuMmep, T3U)

P, - NpeaBapuTenbHoe AaBAeHUE - Py = Per + Pyac napos + 0.2 6ap
Pon ~ KOHEYHOE AaBAEHMe -Pon = P - 0.5, An Py < 5 6ap
Peon = 0.9 X Pr, AN P > 5 6ap

PacyeT 6akoB Refix B NoBbICMTENABHbLIX YCTaHOBKaX - 6ak CO CTOPOHbI HArHeTaHUS

1) Ucxoas M3 ycnoBUsi OrpaHMYEHUS YacToTbl CpabaTbiBaHUS HACOCOB
Makc. Hanop Hacoca Hmakc = ... M.B.C.
AaBneHne BKAHOYEHMS HAacOCOB Pska = ... 6ap
AaBneHne BbIKAKOUYEHNS HACOCOB Pauika = ... 6ap
Makc. YacoBow pacxoa Gmakc. = ... A/Y
YacToTa BKAOYEHUS HacocoB S = ... 1/y
KonnyectBo paboymx HacocoB N = ...
3nekTpuyeckas MOWHOCTb Hacoca Pa = ... kBT

|
S - YacToTa BKAKOYEHMS Hacoca, 1/4 20 15 10
Psn - 3n. MOWHOCTL Hacoca, KBT <4.0 <7.5 >7.5 LN
Pooin+1
HoMWUHaNbHbI 06beM: Vn =0.33 xGMach BbIKA
(PBI:IKI\_PBKI\)XSXN

2) Ucxops U3 ycnoBusi o6ecneveHnst HEO6X0AMMOro 3anaca BoAbl Vsan B MOMEHT OTKAKOYEHUS NOBbICUTENbHON YCTAHOBKN
AaBneHve BKAOYEHUSt HAacoCoB Pska = ... 6ap
AaBneHve BbIKAKOYEHWS HAacoCOoB Psuika = ... 6ap
Heo6xoaMMbI 3anac BoAbl Vsan = ... A
MNpeaBapuTensHoe AaBneHue Po = ... 6ap
(Po = Psxa - 0.5 6ap)

(Pyea 1) x(Pynt 1)

HoMWUHaNbHbI 06beM: Vn:V3 x ——BKA~ —J 71 BbIKN_ =

" (P0+ 1) X(PBbIKI\_ PBKI\)
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